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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

(15)     إذا كان :    𝒇(𝒙) = {𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟐             ∶ 𝒙 ≤ 𝟐|𝒙 − 𝟐|                        ∶ 𝒙 > 𝟐 𝒙 = 𝟐  , 𝒙 = … ابحث اتصال الدالة 𝒇(𝒙) عند  𝟑 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
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𝒍𝒊𝒎 (𝒙→𝟑 𝐠(𝒙))𝟐 فأوجد قيمة 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟑 (𝟒 − 𝒙𝟐 + 𝐠(𝒙) ) =  (𝟏𝟓) إذا كان𝐠(𝒙)   حدود وكانت 𝟏𝟐

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

إختر الاجابة الصحيحة فى كل مما يأتى: (16)  

1) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟏−𝒄𝒐𝒔 𝟐𝒙 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙  

2) a)-1                                  b)-27                           c)13                                          d)-13                

 

2)𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟑 (𝟑( 𝐠(𝒙))𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏) 𝐠(𝒙) فإن  = 𝟒 , 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝐠( 𝟐𝒙 + 𝟏) =  لتكن 𝟓
a)  25                                 b) 43                                   c) 70                                           d) 74 

 𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝒙 + 𝟑)𝟐 − 𝟗𝒙    
a) -3                            b) 0                                 c) 6                                 d) 9 

 

4) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟑𝒙𝟐+𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙(𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙)𝟐   
a) 

𝟓𝟒                                      𝒃) 𝟔𝟒                                  𝒄)𝟓                                        𝒅)    𝟔𝟓 

 

𝒇(𝒙) = {     𝒙𝟐 − 𝟒   𝒙 − 𝟐              ∶        𝒙 ≠ 𝟐𝒌                                 ∶              𝒙 = 𝟐 

𝒙  حيث =  قيمة 𝒌 إذا علمت أن الدالة𝒇(𝒙) متصلة عند 𝟐
a) -3                                        b)   8                                         c )  4                                         d)16      
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                                                                   𝒇(𝒙)    الشكل التالي يمثل
أكمل                                                                بيان الدالة 

 مايلى                
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً 
مجالً
 الدالة...........................ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
 

 

 

 

𝒙السبب........................................... =  الدالة منفصلة عند 𝟐−
 

…وضح كيف يمكن التخلص من الانفصال عند … … … … … … … … … … … … 𝒙 = 𝟑 
 𝒍𝒊𝒎 𝒙→𝟒 ( 𝒙𝟐 − (𝒇(𝒙))𝟐 + √𝒙)=……………………………………………………… 

 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟔− 𝒙 − 𝟔𝒇(𝒙) − 𝟏  وضح كيف يمكن إيجاد               

ًًً 
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................

..........................................................................................................

......................................................................................................... −:  (18)  أوجد نهاية الدوال التالية

 مدى الدالة....................

النقاط التى عندها الدالة 
منفصلة انفصال يمكن التخلص 

 منه.......................

النقاط التى عندها الدالة 
منفصلة انفصال نتيجة 

قفزة...............................
.

(𝟏𝟕) 
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(𝟏)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝟏𝒙𝟐 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 
  

(𝟐)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝒙𝟑 + 𝟑𝒙 + 𝟔𝒙𝟓 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟗 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ..  
  

(𝟑)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝟐𝒙 + 𝟑𝟑𝒙 + 𝟐 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ..  
 (𝟒)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ..  
(𝟓)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

−𝟐(𝒙 − 𝟏)𝟐 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … ..  
 

(𝟔)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟏 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
 (𝟕)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

(𝒙𝟐 − 𝟏𝒙) … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟖)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

(𝟑𝒙 − 𝟐 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏) … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
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(𝟗)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞
√𝟑 + 𝒙𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  

 (𝟏𝟎)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞
√𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  

 (𝟏𝟏)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝟑𝒙√𝟐 + 𝟒𝒙𝟑 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟏𝟐)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

√𝟑𝒙𝟑 + 𝟕𝟐𝒙 + 𝟑 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟏𝟑)  𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞

𝒙𝟐√𝟑 − 𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟏𝟒)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟏𝟓)  𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞

𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . …  
 (𝟏𝟔)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝟐𝒙−𝟎.𝟓 − 𝟕𝟑𝒙−𝟎.𝟓 + 𝟓 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 
 (𝟏𝟕)  𝒍𝒊𝒎𝒙→∞

𝒆𝒙 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

بالتوفيق والنجاحمع أطيب التمنيات    
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  المراجعة النهائية على الفصل الأول النهايات والإتصال من كتاب المدرسة

-أوجد النهايات التالية :  𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐  
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................

..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒙𝟐 + 𝒙√𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟐  

.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................

.................................................................................................
....................................................... ..............................................

..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙𝟐 − 𝟒𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟏  
.................................................................................................

.................................................................................................

................................................................................................. 
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𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝟏 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝟏𝒙   
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................

..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒍𝒏 𝟐𝒙  
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................
.....................................................................................................
..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞ 𝒆−𝒙𝟐   

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.....................................................................................................
..........................................................................................................  
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𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟐𝒙 − |𝒙||𝟑𝒙| − 𝟐𝒙  
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................

..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒕𝒂𝒏−𝟏 ( 𝒙𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏)  
.................................................................................................

.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................

.....................................................................................................

..........................................................................................................   𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 𝒇(𝒙)? : 𝒇(𝒙) = {𝟑𝒙 − 𝟏  ∶ 𝒙 < 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏  ∶ 𝒙 ≥ 𝟐  

.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................

.................................................................................................
....................................................... ..............................................  
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𝒇(𝒙) (𝟏) أوجد جميع نقاط عدم الاتصال وحدد أي منها قابل للإزالة:- = 𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑   
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................  (𝟐) 𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒   
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... .............................................. (𝟑) 𝒇(𝒙) = { 𝒔𝒊𝒏 𝒙   ∶ 𝒙 < 𝟎𝒙𝟐   ∶ 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝟒𝒙 − 𝟑  ∶ 𝒙 > 𝟐  
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
................................................................................................  
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(𝟒) 𝒇(𝒙) = 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙   
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... .............................................. 

𝒇(𝒙) (𝟏)  أوجد جميع الفترات التي تكون عندها الدالة متصلة :- = 𝒙 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔   
.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................

....................................................... ..............................................  (𝟐) 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏(𝟑𝒙 − 𝟒)   
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
................................................................................................. (𝟑) 𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 − 𝟒   

.................................................................................................
.................................................................................................

.................................................................................................
.................................................................................................
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 -إعتمد علي ذلك وأجب عما يلي : 𝒇(𝒙)الشكل التالي يمثل بيان الدالة
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x

y

(- .   ,  .  )

F(x)

 (1) lim𝑥→𝑎 𝑓(𝑥) = 0 ⇒ 𝑥 ∈ {… … … … … … … … … . } (2){… … … … … … … … … . . .نقاط الإنفصال هي{ …     𝑓′(−5)(3) م … … … … … … … … … … … …. … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . . 𝑥∀ غير  موجودة𝑓′(𝑥)(4) السبب  لأن ∈ {… … … … … … … … … … … … … . }. (𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏 𝟑𝒙 + 𝟓𝒇(𝒙) + 𝟐 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 
(𝟔) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟓 𝒇(𝒙) − 𝒇(−𝟓)𝒙 + 𝟓 … … … … … … … … … … … … … … … … . . 
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 اختر الإجابة الصحيحة :

 𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙 + 𝟐𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝒂) 𝟓𝟐    𝒃) 𝟎   𝒄) 𝟓   𝒅) غير ذلك 

 𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝒙𝟐𝒙 = 𝒂) − 𝟏  𝒃) 𝟏   𝒄) 𝟏𝟐  𝒅) غير موجودة 

 𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟔+ 𝟑𝟔 − 𝒙𝟐|𝒙 − 𝟔| = 𝒂) − 𝟏𝟐  𝒃) 𝟏𝟐  𝒄) غير موجودة  𝒅) غير ذلك 

 𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 |𝒙 − 𝟑| − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝒂) 𝟏𝟒   𝒃) − 𝟒   𝒄) − 𝟏𝟒   𝒅) 𝟖 
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𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐− 𝒙|𝒙 − 𝟐| = 𝒂) − 𝟏   𝒃) 𝟏𝟐   𝒄) 𝟏   𝒅) − 𝟐 

 𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟔 [𝒙] = 𝒂) 𝟔   𝒃) 𝟓   𝒄) غير موجودة  𝒅) غير ذلك 

 𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎.𝟏[𝟐𝒙 + 𝟏. 𝟖] = 𝒂) 𝟐   𝒃) غير موجودة  𝒄) 𝟏. 𝟖  𝒅) − 𝟐 

 𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎.𝟏[𝒙 + 𝟎. 𝟕] = 𝒂) 𝟏    𝒃) 𝟎. 𝟖  𝒄) 𝟎. 𝟕   𝒅) 𝟎 

 𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎.𝟏 [𝒙]𝒙 = 𝒂) 𝟏    𝒃) 𝟎  𝒄) 𝟏𝟎   𝒅) 𝟏𝟎 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟑−(|𝒙| + [𝒙 + 𝟐]) = 𝒂) 𝟏    𝒃) 𝟐   𝒄) − 𝟑  𝒅) − 𝟏 
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𝟏𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐− 𝒙[𝒙] = 𝒂) 𝟐    𝒃) 𝟏    𝒄) 𝟏𝟐    𝒅) − 𝟏 

 𝟏𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏+ [𝒙 + 𝟏]|𝒙 − 𝟐| = 𝒂)  − 𝟏    𝒃) 𝟐   𝒄) 𝟐𝟑  𝒅) − 𝟐 

 𝟏𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝐱→𝟎 (𝒙𝟐 + 𝟏)[𝒙] = 𝒂) 𝟐    𝒃)  − 𝟏  𝒄) 𝟎    𝒅) 𝟏 

 𝟏𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟓+ √(𝒙 − 𝟓)𝟐(𝒙 − 𝟒)𝒙 − 𝟓 = 𝒂) 𝟏   𝒃) 𝟏𝟓                 𝒄) −𝟏𝟓    𝒅) غير ذلك 

 𝟏𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝒙 = 𝒂) 𝟎   𝒃) غير موجودة  𝒄)  − 𝟐  𝒅) غير ذلك 
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𝟏𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 √𝟏 − 𝒙𝟐 = 𝒂) غير موجودة  𝒃) 𝟏   𝒄) 𝟎   𝒅) غير ذلك 

 𝟏𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 √𝒙𝟐 = 𝒂) 𝟏    𝒃) 𝟎   𝒄) 𝟏𝟐   𝒅) غير ذلك 

 𝟏𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟓 𝒔𝒊𝒏(𝒙 − 𝟓)𝟓𝒙 − 𝒙𝟐 = 𝒂) 𝟏𝟓    𝒃) 𝟏   𝒄) −𝟏𝟓   𝒅) غير ذلك 

 𝟏𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟑𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟒𝒙 + 𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙𝟐 = 𝒂) 𝟐𝟑    𝒃) 𝟑𝟐    𝒄) −𝟑𝟐  𝒅) −𝟐𝟑  

 𝟐𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝐬𝐢𝐧(𝟑𝒙) − 𝒙𝟐𝟐𝒙 = 𝒂) 𝟐𝟑    𝒃) −𝟑𝟐    𝒄) −𝟐𝟑   𝒅) 𝟑𝟐 
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𝟐𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟑𝒙 = 𝒂) −𝟏𝟑     𝒃) 𝟏𝟑   𝒄) 𝟑       𝒅) − 𝟑 

 𝟐𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 = 𝒂) 𝟐    𝒃) −𝟏𝟐   𝒄) 𝟏𝟐    𝒅) 𝟑𝟐 

 𝟐𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟏 𝒕𝒂𝒏(𝒙 + 𝟏)𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝒂) 𝟏𝟐    𝒃) 𝟐𝟑   𝒄) −𝟏𝟐              𝒅) غير ذلك 

 𝟐𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝒙𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 = 𝒂) 𝟏    𝒃) − 𝟏   𝒄) 𝟐              𝒅) 𝟐𝟓 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙𝒙𝟐 = 𝒂)  − 𝟏𝟐   𝒃) 𝟏𝟏𝟐   𝒄) 𝟏𝟐 𝒅) −𝟏𝟏𝟐 
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𝟐𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝟑𝒙 + 𝟐) 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝒂) 𝟔    𝒃)  − 𝟔   𝒄) 𝟏𝟔  𝒅) 𝟐𝟕 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 ( 𝟏𝒙 + 𝟐𝒙𝟐) (𝒕𝒂𝒏𝟓𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙) = 𝒂) 𝟓𝟐    𝒃) 𝟎    𝒄) 𝟓  𝒅) غير ذلك 

 𝟐𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒔𝒊𝒏𝝅𝒙𝒙 − 𝟏 = 𝒂) 𝝅    𝒃) 𝟐𝝅   𝒄) 𝝅𝟐  𝒅) غير ذلك 

 𝟐𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−𝟑 𝟐 − √𝟏 − 𝒙𝒙 + 𝟑 = 𝒂) −𝟏𝟒     𝒃) 𝟐𝟗   𝒄) 𝟏𝟔   𝒅) 𝟏𝟒 

 𝟑𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒙 = 𝒂) 𝟏𝟐    𝒃) 𝟐    𝒄) 𝟏𝟒  𝒅) غير ذلك 
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𝟑𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟔
𝟏𝒙 − 𝟏𝟓𝒙 − 𝟓 = 𝒂) 𝟏𝟐𝟓    𝒃) 𝟏𝟓  𝒄) −𝟏𝟐𝟓  𝒅) غير موجودة 

 

𝟑𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟔
𝟏𝒙 − 𝟏𝟔𝟔 − 𝒙 = 𝒂) 𝟏𝟔    𝒃) 𝟏𝟑𝟔  𝒄) −𝟏𝟑𝟔    𝒅) 𝟏𝟔 

 

𝟑𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏𝟑
𝟏𝒙 − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟑 = 

𝒂) 𝟗    𝒃) 𝟑   𝒄) −𝟏𝟑   𝒅) − 𝟗 

 𝟑𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖𝒙𝟑 − 𝟖 = 𝒂) 𝟏𝟐    𝒃) −𝟏𝟐   𝒄) − 𝟐  𝒅) غير ذلك 
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𝟑𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏 = 𝒂) − 𝟔   𝒃) 𝟏𝟔   𝒄) 𝟔   𝒅) غير ذلك 

 𝟑𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝒂) 𝟒    𝒃) 𝟏𝟒    𝒄) −𝟏𝟒       𝒅) − 𝟒 

 𝟑𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟐 𝒙𝟑 − 𝟖𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝒂)  − 𝟑    𝒃) 𝟏𝟑   𝒄) 𝟏𝟒   𝒅) 𝟑 

 𝟑𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 (𝒙 + 𝟏)𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏 = 𝒂) 𝟒    𝒃) 𝟏𝟒   𝒄) − 𝟒          𝒅) غير ذلك 

 𝟑𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 (𝟑 + 𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏 𝟏𝒙) = 𝒂) − 𝟑    𝒃) 𝟐   𝒄) 𝟑  𝒅) غير ذلك 
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𝟒𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ ( 𝒙𝟗𝟐𝒙 + 𝟕 − 𝟓𝟐) = 𝒂) 𝟑    𝒃) − 𝟑   𝒄) 𝟐  𝒅) غير ذلك 

 𝟒𝟏) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞ ( 𝒙 − 𝟏𝟏 − 𝟐𝒙)𝟐 = 𝒂) 𝟏𝟒    𝒃) −𝟏𝟒   𝒄) 𝟒  𝒅) − 𝟒 

 𝟒𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ (𝟐𝒙 + 𝟏)𝟐𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟖 = 𝒂) 𝟑𝟒    𝒃) −𝟑𝟒   𝒄) 𝟒𝟑   𝒅) غير ذلك 

 𝟒𝟑) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞ ( 𝟕𝒙𝒙 + 𝟔 − 𝟑𝒙 + 𝟐) = 𝒂)  − 𝟕    𝒃) 𝟏𝟕   𝒄) −𝟏𝟕   𝒅) 𝟕 

 𝟒𝟒) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ |𝒙|𝒙 = 𝒂) − 𝟏    𝒃) ∞   𝒄) 𝟏  𝒅) 𝟏𝟐 
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𝟒𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞ 𝒙|𝒙| =  𝒂)  − 𝟏   𝒃) 𝟏   𝒄) −𝟏𝟐   𝒅) − 𝟐 

𝟒𝟔)  𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒇(𝒙)  =   ∶ 𝟏    فإن  + 𝒙𝟒 ≥ 𝒇(𝒙) ≥ 𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟏 + 𝒙𝟐 (𝒂 لتكن    − 𝟏   𝒃) 𝟏   𝒄) 𝟐   𝒅) − 𝟐 

 𝟒𝟕) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ (𝟒𝒙𝟐+𝟗𝒙𝟐+𝟓 + 𝒃) = 𝟎. 𝒂) − 𝟒   𝒃) 𝟒   𝒄) −𝟏𝟒   𝒅) غير ذلك 

 𝟒𝟖)   𝒇(𝟏) =  ∶ 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏  فإن   𝒇(𝒙) = 𝒙   و كانت   𝟕 = (𝒂) 𝟖   𝒃 إذا كانت الدالة 𝒇(𝒙) متصلة عند  𝟏 − 𝟕   𝒄) 𝟕   𝒅) غير ذلك 

 𝟒𝟗)      = 𝒂  ∶ ,∞−)  فإن  𝒇(𝒙)  الدالة متصلة على (∞ = 𝒙𝟐 + 𝟏𝒂𝒙 + 𝟕 𝒂) 𝟎   𝒃) 𝟏𝟕   𝒄) −𝟏𝟕 لتكن       𝒅) غير ذلك 
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𝟓𝟎)   ∶ 𝒇(𝒙)  نقاط الأنفصال هي = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏 (𝒂 لتكن    − 𝟏  𝒃) 𝟏   𝒄)  ± 𝟏   𝒅) ± 𝟏𝟐 𝟓𝟏)   ∶ 𝒙  فإن نوع الإنفصال = 𝒇(𝒙)  غير متصلة عند  𝟏 = {𝟑𝒙 + 𝟑   ∶     𝒙 > 𝟏𝟓𝒙 + 𝟒   ∶     𝒙 ≤ 𝟏  غير ذلك (𝒅  قفزة (𝒄  تذبذبي (𝒃   فجوة (𝒂 الدالة   

 𝟓𝟐) 𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎 𝒔𝒊𝒏|𝒙|𝟐𝒙 𝒂) −𝟏𝟐 قيمة      𝒃) 𝟑𝟐   𝒄) 𝟏𝟐   𝒅) 𝟓𝟑 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒆−𝟏𝒙 (𝒂 قيمة   − ∞   𝒃)𝟎   𝒄) ∞   𝒅) 𝟓𝟒 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒙𝟓 𝒂) 𝝅𝟐   𝒃) −𝝅𝟐 قيمة      𝒄) 𝝅   𝒅) 𝛑𝟏𝟎 𝟓𝟓) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒙−𝟐 + 𝟓𝟐𝒙−𝟐 − 𝟏𝟎 𝒂) −𝟏𝟐 قيمة     𝒃) − 𝟐   𝒄) 𝟏𝟐   𝒅) غير ذلك 
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𝟓𝟔) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒍𝒏 (𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 − 𝟑 )  قيمة  

𝒂) 𝟎   𝒃) −𝟏𝟑    𝒄) ∞   𝒅) 𝟓𝟕 غير ذلك) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ −𝒙√𝟒 + 𝒙𝟐  غير ذلك (𝒂) 𝟏   𝒃) 𝟏𝟒   𝒄) 𝟎                 𝒅 قيمة  

 𝟓𝟖) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝒆−(𝒙+𝟏)𝒙𝟐+𝟐 (𝒂 قيمة   − ∞  𝒃) −𝟏𝟐    𝒄) 𝟎    𝒅) 𝟏 𝟓𝟗) 𝒍𝒊𝒎𝒙→∞ 𝐬𝐞𝐜−𝟏 (𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 + 𝟏 ) 𝒂)  −𝝅𝟐 قيمة      𝒃) 𝝅𝟐   𝒄)  𝝅  𝒅) غير ذلك 

 𝟔𝟎) 𝒍𝒊𝒎𝒙→−∞ 𝟒 𝐭𝐚𝐧−𝟏(𝒙) − 𝟏 𝒂)  𝝅𝟐 𝒃) 𝟐 𝝅 قيمة   + 𝟏  𝒄) − 𝟐 𝝅 − 𝟏      𝒅) غير ذلك 
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